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   TECHNICKÁ  ZPRÁVA  
 
Úvod 
  Projektová dokumentace řeší rozvod pitné a teplé vody včetně cirkulace a 
odvádění splaškových vod při opravě zdravotechnických rozvodů a vybavení kuchyně 
v Mateřské školce na ul. Okružní č. 7 v Břeclavi - Poštorné.  
 
Vodovod  
Spot řeba pitné vody se nem ění 
 
Množství požární vody    
    2 ks hydrantových skříní s výzbrojí D 25 se současností 1,0  = 2 x 0,3 l/s x 1,0 =  0,6 l/s   
    Požární hydranty stávající. 
 
Vnit řní vodovod  – S távající vnitřní vodovod bude demontován až po výměníkovou 
stanici. Nově navržený vnitřní vodovod bude napojen na stávající rozvod vnitřního 
vodovodu ve výměníkové stanici v 1NP. Ležaté rozvody vnitřního vodovodu budou 
vedeny zavěšeny pod stropem 1PP (technický suterén). Rozvody v 1NP a 2NP budou 
vedeny v drážkách ve stěnách k jednotlivým zařizovacím předmětům. 
 Materiál  - rozvody vody navrženy z plastového potrubí spojovaného svařováním. 
Proti orosování, ochlazování a oteplování je potrubí opatřeno návlekovou tepelnou izolací 
tl. 10 mm pro studenou pitnou vodu a tl. 30 mm pro teplou vodu a cirkulaci vedenou pod 
stropem 1PP (technický suterén) a tl 20 mm pro teplou vodu a cirkulaci vedenou v 1NP a 
2NP.  
 
Ohřev TUV - Ohřev TV zajištěn ve stávající výměníkové stanici v 1NP. S ohledem na 
rozsah objektu je navrženo cirkulační potrubí TV se stávajícím cirkulačním čerpadlem ve 
výměníkové stanici v 1NP. 
 
Tlakové zkoušky - budou provedeny dle ČSN 73 6660. O tlakových zkouškách bude 
zpracován protokol, který bude předložen při kolaudaci stavby. Zkušební tlak bude 1,6 
násobek nejvyššího provozního tlaku, nejméně však 1,2 MPa. 
 
Zařizovací p ředměty  - při opravě zdravotechnických rozvodů budou instalovány nové 
zařizovací předměty kromě umyvadel přípravnách a umyvadla v kuchyni se stávající 
elektronickou bezdotykovou baterií. Rovněž stávající dětské pisoáry budou ponechány a 
budou optřeny elektronickým bezdotykovým splachováním. Všechny WC budou použita 
závěsná, závěsná WC pro děti budou opatřena dětskými záchodovými mísami. Dětská 
umyvadla budou opatřena  jednovtokovými armaturami a bude do nich přiváděna teplá 
voda upravená na teplotu 38 °C termostatickým sm ěšovacím ventilem umístěným před 
každou sestavou dětských umyvadel. Ostatní baterie (pákové) a výtokové armatury 
navrženy nové kromě stávající elektronické bezdotykové baterie v kuchyni. V objektu 



budou použity pouze zařizovací předměty a armatury s platnou certifikací ve smyslu 
stavebního zákona. Umístění vývodů bude ve standardním provedení v následujícím 
rozsahu, případně upřesněny po odsouhlasení zařizovacích předmětů investorem : 
 
Zařízení  Výška horní hrany*  Výška osy baterie*  Výška odpadu* 
Umývadlo, Dřez + 0,800   + 1,100   + 0,450  
WC   + 0,400   + 0,750   + 0,150 
Sprcha  + 0,00    + 1,150   -  0,100 
Umývadlo-děti + 0,600   + 0,800   + 0,400  
WC-děti  + 0,345   + 0,600   + 0,150 
 
*kóty uvedeny v metrech od čisté podlahy 
 
Kanalizace 
Množství odpadních vod se nem ění 
 
Vnit řní kanalizace – S távající vnitřní kanalizace bude demontována až po vyústění 
z objektu u obvodové stěny objektu v 1PP (technický suterén). Nově navržená ležatá 
kanalizace bude vedena ve  spádu 3% zavěšena pod stropem 1PP (technický suterén) a 
bude napojena na stávající vnitřní kanalizaci v 1PP (technický suterén) u obvodové stěny 
objektu. Splaškové vody z kuchyně se zvýšeným obsahem tuků budou napojeny na 
stávající kanalizaci u obvodové stěny v 1PP zaústěné do stávajícího lapače tuků.  
 Stoupací potrubí kanalizace bude vedeno většinou v místě demontované 
kanalizace. 
 Stoupací potrubí kanalizace bude cca 1 m nad podlaho 1NP opatřeno čistícími 
kusy, stupačky S3, S9, S10, S11, S13, S15 budou vyvedeny nad střechu objektu a 
opatřeny ventilačními hlavicemi 
 Stupačky S3 a S3´ budou pod stropem 1NP propojeny aby byl odvětrán lapač tuku. 
Materiál - připojovací potrubí a stupačky vnitřní kanalizace navrženy z trub HT 
spojovaných na gumový "O"kroužek, ležatá kanalizace vedená pod 1PP (technický 
suterén), navržena z trub KG spojovaných na gumový "O"kroužek. 
 
Odvádění deš ťových vod – stávající.  
 
Bezpečnost práce a ochrana zdraví   
 Při provádění všech prací je nutné dodržovat všechny související bezpečnostní 
normy a předpisy a používat pracovních ochranných pomůcek. 
 Práce budou provedeny k tomu oprávněnou firmou. 
 
 
V Břeclavi, duben 2014      Vypracoval : 


